



Большая перемена

№ 5 (90) декабрь 2019 г. Выпускается с октября 2001г.

Газета демонского объединения республики «Дружба народов» ГБОУ СОШ с. Мосты.

С Новым Годом!!!



*Пусть праздник новогодний
Одарит волшебством,
Наполнится сегодня
Жизнь светом и теплом!*

*Пусть милый, симпатичный
Мышонок в дом придет,
И будет все отлично,
И год хороший ждет!*

Гороскоп на 2020 год



Овнам в 2020 году будет непросто. Представители этого знака вспыльчивы и упрямы, что не по вкусу Крысе. Хозяйка года будет благосклонна только к тем, кто научится держать язык за зубами и руки в карманах, идти на компромисс и распределять время между работой и домом. Остальным преподаст несколько уроков, которые Овнов вряд ли чему-то научат, а еще больше раздражают.



Год начнется для Тельцов тихо и спокойно, но потом как попрет. Крыса предоставит представителям этого знака зодиака немало шансов проявить себя во всей красе. Так что советуем тебе в канун Нового года написать план по достижению поставленных целей. Иначе вместо того, чтобы воплощать в жизнь свои мечты, будешь воплощать чужие — а оно тебе, скажи нам на милость, надо?



Двуликим, по мнению Крысы, Близнецам в 2020 году будет несладко. Хозяйка года подсыпет им щедрой рукой заботы на работе и дома, так что скучать, ровно как и отдыхать, им не придется. Не пытайся плыть против течения в одиночку — сейчас не лучшее время. Лучше попроси помощи у единомышленников, чтобы вместе сколотить лодку и приплыть к гостеприимным берегам.



Ракам в 2020 году не повезет на работе, зато повезет в любви. И это их абсолютно не расстроит, ведь всем ценностям мира представители этого знака зодиака предпочитают семейные. Они окажутся на одной волне с хозяйкой года — плодовитой семейной Крысой, так что будут делать все, чтобы воплотить в жизнь свой план: построить дом, посадить дерево и вырастить сына.



В 2020 году Крыса даст Льву все для того, чтобы он, наконец, стал настоящим царем. Все задумки Льва непременно сбудутся, если он: а) определит для себя цели; б) хоть что-то будет делать, а не лежать на солнышке. И это касается не только работы, но и личной жизни. Если Лев решит, что пора создавать прайд, так тому и быть — к концу года он может подойти в статусе невесты или жениха.



Педантичная, собранная и трудолюбивая Дева будет Крысы в любимчиках. Единственно, что тебе стоит поменять в своих привычках — научиться расставлять приоритеты, а не делать все подряд. Такая политика может привести к тому, что к концу года ты подойдешь выжатая, как лимон. Если у тебя получится расставить приоритеты, то ты успеешь в 2020 году сделать все, что задумывалось.

Весы-гороскоп

Весь 2020 год Весы будут разрываться между работой и домом. С одной стороны, хочется подзаработать, пока Крыса осыпает "плюшками", с другой, и отдыхать когда-то надо. Вот так вот, раскачиваясь из стороны в сторону, и пролетит целый год. Крыса будет периодически тормошить Весы, чтобы они выходили из состояния равновесия и становились умнее, сильнее, быстрее.

Скорпион-гороскоп

У Скорпионов жизнь была бы медом, если бы не их вредный характер. Крыса не станет долго терпеть их капризы, так что быстро преподаст пару болезненных уроков. Если хочешь прожить год без хождения по граблям, советуем тебе стать скромнее, добре и приветливее. Тактика жалить всех, кто хоть чем-то не угодил Скорпиону, в год Белой Крысы не пройдет.

Стрелец-гороскоп

Стрелец заключит с хозяйкой года взаимовыгодный контракт: "Я не иду к неприятностям, которые меня ждут, а ты за

это меня сделаешь владычицей морскою". Так и будет, если Крыса увидит, что Стрелец с маниакальной решительностью идет к своей цели. Она будет расчищать ему дорогу, перебрасывая грабли другим знакам зодиака, которые не додумались с ней о чем-то договориться.

Козерог-гороскоп

Козероги будут в любимчиках у хозяйки года. Упорные, трудолюбивые и последовательные — многие черты характера

представителей этого знака зодиака импонируют Крысе. Единственное, что ей придется не по вкусу, так это печаль Козерога по поводу малейшей неудачи. Так что Крыса будет периодически подбрасывать им грабли, чтобы притупилась боль от шишек.

Водолеи-гороскоп

Водолеи найдут общий язык с Крысой, правда, не без конфликтов и борьбы на тему "как я сказал, так и будет". Из-за этого путь

Водолеев к заветному первому месту, золотой медали и почетной грамоте будет тернистым. Придется пробираться через колючки ссор с окружением, поисков себя и сомнений. Но к концу года Водолеи доберутся до финиша, хоть и порядком потрепанными.

Рыбы-гороскоп

Как ни странно, но мечтательные Рыбы найдут общий язык с хозяйкой года. Непонятно, по какой причине

pragmaticальная, работающая и экономная Крыса полюбит Рыб, которые застряли в своем выдуманном мире. В 2020 году "плюшки" так и будут сыпаться на них с небес, и Рыbam останется только принимать их открыто и с искренней благодарностью.





2020 - год Крысы - первый знак в восточном календаре. Считается, что ее появление было не очень честным - она забралась на спину Быка и тем самым потеснила все остальные знаки в очереди. Стихия 2020-го года - металл, а цвет соответствия - белый. Поэтому 2020 год будет годом Белой Металлической Крысы. «Металл» отличается такими качествами, как упорство, борьба, стойкость, решительность. Такой Крысе присущи борьба за справедливость, твердый характер. Расположить к себе этот знак будет непросто и потребует мобилизации всех сил. Белый цвет символизирует чистоту, искренность и благие намерения. Символ года будет помогать тем, кто добивается своего честными путями, бережет окружающий мир и с уважением относится к людям. Тех же, кто попытается достичь целей нечестным путем, постигнут неудачи и разочарования.

Сложности тоже будут, например, в самом начале нужно очень постараться, чтобы расположить к себе столь требовательный знак. Если вы тверды,

решительны, уверены в себе и добры к окружающим - вам нечего опасаться, Крыса сделает все, чтобы помочь. Также в финансовом плане должно прийти благополучие, потому что зверь скрупулезный и очень любит достаток. Подумайте, как вы можете умножить свое благосостояние честным путем, и символ года вам с радостью в этом поможет. Во второй половине 2020-го года ждут серьезные перемены во многих сферах жизни, они будут совершенно неожиданными, возможно, даже неприятными. Подумайте, как вы можете минимизировать ущерб и куда направить негативную энергию. Запланируйте занятия спортом, придумайте себе новое хобби, запишитесь на интересные курсы. Это поможет отвлечься, если возникнут непредвиденные проблемы, и не выплескивать негатив на тех, кто рядом. Крыса - непростой знак, она хитра, злопамятна и умеет повернуть обстоятельства в свою пользу. Поэтому весь год нужно быть начеку, так как наружу выйдут вопросы куда более глубокие и масштабные, чем мы привыкли решать в повседневной рутине.

"РЕЦЕПТЫ НА ЗАМЕТКУ"

"НОВОГОДНИЙ ТОРТ В ВИДЕ ЕЛКИ"



Вам понадобится

- 200 г сливочного масла
- 2 яичных желтка
- 150 г сахара
- 100 г сметаны
- 380 г муки
- 1/2 ч.л. разрыхлителя
- 100 г белого шоколада
- 100 мл сливок 20-22%
- 180 г кокосовой стружки
- 60 г сахарной пудры с ванилью
- 1 ч.л. картофельного крахмала

В большую емкость положите желтки и взбивайте миксером пару минут до светлой пены, затем всыпьте половину сахара, взбивайте еще 3 минуты. Добавьте сметану и оставшийся сахар, взбивайте до полного растворения сахара. Добавьте размягченное сливочное масло небольшими кусочками и продолжайте растирать, чтобы масса получилась однородной. Отмерьте стакан муки, смешайте его с разрыхлителем, просейте в миску и перемешайте с помощью миксера. Отмерьте второй стакан, просейте на тесто и подмешайте ложкой. Просейте еще полстакана и замесите тесто руками. Муки должно быть столько, чтобы тесто не липло к рукам, не больше. Отправьте готовое тесто в холодильник. Шаблон-звезду, внутри большой звезды начертите еще пять, одна меньше другой. Разогрейте духовку до 180°. На листе пекарской бумаги (или пергаменте, смазанном маслом) раскатайте половину теста слоем около 6-7 мм, сверху положите бумажный шаблон и ножом вырежьте из теста 2 звезды. Наколите их вилкой, уберите остатки теста и выпекайте коржи около 10-15 минут.

Давайте посмеёмся!

Три стадии взросления мужчины:

- 1) Он верит в Деда Мороза
- 2) Он не верит в Деда Мороза
- 3) Он Дед Мороз



Редактор: Захарова И. С. - руководитель объединения «Школьная газета».

Ред. коллегия: учащиеся 10 класса.